XII. osztályos témazáró: valószínűség, statisztika, gráfok
A csoport

1. A pozitív négyjegyű számok közül véletlenszerűen választunk egyet. Mennyi a valószínűsége a következő eseményeknek:
A={3650-nél kisebbet választunk}

B={A választott szám jegyei páratlanok}

C={A választott számban van 1-es számjegy}

2. Egy gyárban gyártott 50 darab pulóverből öt darab szövési hibás. Az 50 pulcsiból hat darabot kivéve mennyi a valószínűsége, hogy éppen két hibás van a hat között?

3. Egy dobókockával kétszer dobunk. Mi az alábbi események valószínűsége?

A={A dobások különbsége 1}

B={A két dobás közt van 5-ös}

C={Az első dobás kisebb, mint a második}

	név
	pont

	B.D.
	-

	B.G.
	2

	F.G.
	16

	H.P.
	16

	K.R.
	7

	K.T.
	22

	R.A.
	6

	S.N.
	6

	T.Y.
	16

	W.T.
	-


 4. Egy kosárlabda-csapatból tíz játékos játszott az előző meccsen. A táblázat mutatja, ki hány pontot dobott a meccsen.
a) Mennyi a dobott pontok mediánja, módusza és átlaga?
b) Készíts kördiagramot a dobott pontok megoszlásáról!

5. Egy egyszerű gráf csúcsai a hét napjai. Két csúcsot él köt össze, ha legfeljebb két nap közöttük az eltérés. (A vasárnap-kedd is jó!) 
a) Hány éle van a gráfnak?

b) Hány élet kell még behúzni, hogy teljes gráfot kapjunk?

c) Keress a gráfban 4 hosszúságú kört!

B csoport

1. A pozitív háromjegyű számok közül véletlenszerűen választunk egyet. Mennyi a valószínűsége a következő eseményeknek:

A={A választott szám osztható 9-cel }

B={A választott szám jegyei közt nincs 2-es}

C={Választott számban van páros számjegy}
2. Egy osztályba 12 lány és 22 fiú jár. Kisorsolunk 5 tanulót, akik üdülni mehetnek Prágába. Mennyi a valószínűsége, hogy három fiú és két lány megy Prágába?
3. Egy dobókockával kétszer dobunk. Mi az alábbi események valószínűsége? 

A={A dobások összege 5}

B={A két dobás közt nincs 1-es}

C={Valamelyik dobás páros}

	név
	gól

	B.G.
	10

	B.L.
	-

	B.A.
	5

	D.G.
	5

	G.A.
	7

	K.K.
	5

	M.T.
	4

	M.G.
	3

	N.J.
	-

	T.K.
	3


4. Egy futsal-csapat tíz játékosa szerepelt egy bajnokságon. A táblázat mutatja, ki hány gólt lőtt a meccsek során.
a) Mennyi a rúgott gólok mediánja, módusza és átlaga?

b) Készíts kördiagramot a lőtt gólok megoszlásáról!
5. Egy egyszerű gráf csúcsai az 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8 számok. Két csúcsot él köt össze, ha összegük páratlan szám. 

a) Hány éle van a gráfnak?

b) Hány élet kell még behúzni, hogy teljes gráfot kapjunk?
c) Keress a gráfban 4 hosszúságú kört!

Minden eredményt részletesen indokolj!

Jó munkát!
